

2017年2月22日 星期三

丁酉年正月廿六

第0370期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

好消息

本报“崇阳周刊”微信公众平台已开通了，敬请各位读者关注！关注方式：手机扫描左方二维码或手机微信直接搜索关注“崇阳周刊”公众号。

欢迎提供新闻线索、发布各类信息，刊登广告。



刘新池在崇阳调研林业工作时要求

落实产业项目扮美扮绿崇阳

本报讯 特约记者甘源报道：2月15日，省林业厅厅长刘新池到崇阳县调研林业工作。县委书记、县人大常委会主任杭莺，县委副书记、县长郑俊华，县委常委、统战部长石峰陪同。

刘新池一行先后来到翠竹岭油茶基地、铜钟快捷通道、铜钟乡大岭村、青山镇森旺公司等地进行实地察看，详细了解该县绿满荆楚崇阳实施情况。

为推进绿满荆楚崇阳实施行动，该县制定了“绿满崇阳美丽天城”行动计划，确定三年总任务为27.34万亩。2017年，省林业厅下达崇阳县绿满任务为8.1万亩，为高标准完成省林业厅下达的绿满任务，实现“三年绿色全覆盖”，该县决定以荒山绿化、门户绿化和通道绿化为重点，明确2017年绿满崇阳行动计划造林10万亩。目前全县共完成整地8.41万亩，实际造林4.41万亩。

在路口镇下岩万亩油茶基地，刘新池用大规模、大手笔、大气魄评价基地建设，希望进一步加强基地基础设施建设，强化抚育管理，力争早日收益。

在铜钟乡大岭村，刘新池肯定了该县在村庄绿化方面所做的工作，认为该县在推动美丽乡村、美丽湖北建设方面起到了模范带头作用。

刘新池要求，要抢抓幕阜山区连片扶贫开发机遇，切实落实好国家相关产业扶贫政策，突出重点，注重实效，整合项目，筹措资金，全力做好绿满崇阳建设；要强化服务意识，在新农村建设中发挥林业部门的优势，让乡村更绿更美。

崇阳“两会”建议提案交办工作会议要求保质保量办复建议提案

本报讯 特约记者陶然报道：2月16日晚，崇阳县政协系统建议提案交办工作会议召开。县领导郑俊华、王光新、王艳梅、郭正华、李力、刘秋芬、石磊、蔡耀斌、黄齐飞、丁修钦出席会议。

据悉，今年该县政协系统收到交办的人大代表建议88件，议案2件、县政协提案67件，共涉及承办单位47个。

为做好县十八届人大一次会议代表建议和县政协十届一次会议委员提案工作，该县政协办公室及时下发通知，要求进一步规范建议提案办理工作程序，切实提高建议提案办理质量。各承办单位要明确受理办理任务，严格答复期限，确保在收到建议提案之日起3个月内办复。对一些难度大、不能按期办复的建议提案，应在办理期限内向代表委员说明情况，在6个月之内办复。

县长郑俊华强调，各承办单位要从实现崇阳新发展

的高度、从提升民生福祉的高度和打造满意政府的高度，全面认识建议提案办理工作的重要性；要早安排部署、多协调配合、严督查督办；要抓好调查研究，突出办理重点，创新办理方式，积极开展“开门办理”、“一线工作法”，认真开展现场办理，探索开展并案办理，确保2017年的建议提案办理工作面商率和及时办复率达到100%，让人民群众满意。

县人大常委会党组书记、副主任王光新要求，各承办单位要切实加强领导，讲求实效，抓好落实，改进办理方式，提高办理质量，在检查督办上下功夫，切实解决群众关心的热点和难点问题。

县政协主席王艳梅要求，各承办单位要切实增强提案办理工作的自觉性和责任感，做到任务、人员、措施“三落实”；要规范程序、完善机制、突出重点、注重实效、加强督办，形成合力，务求按期落实。

崇阳培训首批移民电商

本报讯 特约记者沈二民、通讯员陈华、吴振新报道：2月20日，为期10天的崇阳县首届移民电子商务开班仪式在龙翔技工学校正式开班。

本次培训的对象是移民村主抓电商工作的干部、有志于从事电商移民行业青年、移民种养大户等，总计人数20人，分二期进行，总投资20万元，采取集中封闭式培训，培训结束后继续跟踪指导和服务。

据了解，阿里巴巴农村淘宝项目今年落户崇阳县，

该项目计划将于今年4月底建成县级服务中心1个、乡镇村淘宝服务站12个、行政村服务站48个，力争在2018年底实现全县村级服务点基本全覆盖。县移民局以此为契机，立即部署启动了移民电子商务人才培训计划，通过系统培训，让学员懂得发展电子商务的重要性，了解电子商务有关知识，初步掌握电子商务操作技能，为全县移民创业提供保障，进一步以创业带动就业，从而逐步实现移民收入增长和安稳致富。

县国税局荣获多项殊荣

本报讯 特约记者沈二民、通讯员刘智利报道：记者从2月7日召开的崇阳县三级干部会议上获悉，该县国税局喜获全县法治建设、党建工作、综治工作、精神文明建设四项优秀单位荣誉称号，实属历史罕见。

此次获得的荣誉是崇阳

崇阳县党办、组织、宣传、统战、政法、经济工作开门红和纪委全会“七会合一”

倡导新风 务实高效

本报讯 特约记者陶然报道：“多会合一，内容丰富，时间短，效率高，我们乡镇干部最欢迎！”2月15日，崇阳县金塘镇党委书记曾岳林充满感慨地走出会场。

原来，当日下午，该县召开的一个特殊会议，把全县党办、组织、宣传、统战、政法、经济工作开门红和县纪委十四届二次全会等7个会议合并举行。

县“四大家”全体领导、在县直县级以上领导干部、各乡镇党政主要负责人、县直各单位党政负责人和县纪委委员、

各乡镇分管相关工作负责人约230余人出席会议。

县委书记、县人大主任杭莺在会上作重要讲话。县长郑俊华主持会议，会上，县领导金山、毛崇谋、王崇琳、程冰野、何志强、王良永、石峰分别就各自分管的工作进行安排部署。每个人的发言时间控制在8分钟以内，原本需要几天的会议2个半小时结束，整个会议节奏紧凑，环环相扣，响应了上级简化会议活动的要求，体现了县委、县政府以人为本、务实高效的执政理念。

会议要求纪检工作要推进从严治党向基层延伸；党办工作要切实提升“三服务”能力；政法工作要坚持依法行政、依法治县，创建平安稳定的干事创业环境；宣传工作要加强对意识形态的宣传引导，加强精神文明建设；统战工作要搞好大团结，支持非公经济发展。

会议强调，要坚持党要管党，树立更高的目标。党务工作必须实行项目化推动、坚持程序化路径，把思想建党和制度治党紧密结合起来；要坚持发展为要，以发展成功来检验党务工作效果，在政策

落实中检验政治站位，在加快发展中检验责任担当，在项目建设中检验能力作风，在民生改善中检验宗旨观念；要坚持发展成果与民共享，着力办好农食住行、医教保业“八字经”。

会上，杭莺与县常委、县人大、县政协主职、法检“两长”签订党风廉政建设责任书，并与各乡镇党委书记签订党风廉政建设责任书。沙坪镇、路口镇、国土局、县医院代表进行了述职述廉报告。12个乡镇和县国土局、县医院等单位接受了现场测评。

崇阳县召开全体（扩大）会议

求真务实 努力干事

本报讯 特约记者陶然报道：2月17日，崇阳县召开全体（扩大）会议，传达贯彻市政府全体（扩大）会议、市县三级干部会议和县“两会”精神，安排部署县政府工作等多会合一，减少了会议次数、精简了会议内容，会场呈现出一股清新务实的会风。

县长郑俊华，县委副书记、县长程冰野，副县长刘秋芬、石磊、张正韶、黄齐飞和县政府党组成员出席。

会议特邀县委副书记、政法委书记

金山、县人大常委会副主任周协光、县政协副主席姜崇俊参加。

原本需要几天的会议在短短的两个多小时便全部结束，各项工作部署直奔主题，各项工作安排井井有条。会议宣读了“关于嘉奖2016年度支持县域经济发展优秀单位的决定”、“关于2016年度政务服务和公共资源交易管理工作表扬集体和嘉奖个人的通报”等文件，对党风廉政建设、行政效能工作、食品药品安全和科技创新等

工作、质量强县和依法行政工作、农业农村、精准扶贫和安全生产工作进行了安排部署。

郑俊华要求，要守好心。保持求学之心、保持感恩之心、保持敬畏之心，把党和人民的事业不断推向前进；要修好德。重公德、重政德、重家德，严守为政之道，紧抓为政之本，在不断为群众做实事办好实事中，实现自身价值；要定好位。把握发展趋势，掌握工作主动，要善于系统地分析、清醒地判断、全盘地

运筹，积极主动为县委、县政府出谋划策，同时成为执行能手；要做好事。担当在先，落实在前，撸起袖子干、甩开膀子干、放开手脚干，提升服务能力，建设风清气正的政治环境、山清水秀的生态环境、平安和谐的生活环境，奋力推进各项工作落到实处。

会上，郑俊华还分别与各位副县长签订了党风廉政建设责任书；与各乡镇签订了2017年度工作目标责任书。

为美丽崇阳添新绿

县“四大家”领导冒雨义务植树

本报讯 特约记者陶然报道：又是一年芳草绿，又是一年植树时。2月21日，崇阳县“四大家”领导杭莺、郑俊华、金山、王光新、王艳梅等率县直机关干部，冒雨前往西外环外国语学校门前广场开展义务植树活动，以实际行动为“绿满鄂南”行动添绿植绿。

尽管天空下着雨，寒意袭人，但参加义务植树的干部群众热情依然高涨。大家分工合作，齐心协力，干劲十足，纷纷挽起袖子，三人一组、五人一伙，脚踩泥泞，手握铁锹，你铲土，我扶苗、他填土，到处是忙碌的身影。劳动中，大家对植树造林给绿化环境、助力社会经济

发展带来的美好远景充满期待。

“通过义务植树这种方式，营造人人建设崇阳、个个热爱崇阳的良好氛围，是推进山水园林崇阳、建设宜居宜业宜游城市的不懈动力，必将推动崇阳的绿化和宜居水平再上一个新台阶。”县委书记杭莺栽完一株桂花树苗

后，擦去脸上的雨水充满信心地说。

县长郑俊华要求，要加强栽后管理，健全管护机制，确保栽一棵活一棵、成材一棵，切实提高造林绿化成效。

统计显示，活动当天，“四大家”领导和县直机关干部共栽植桂花树、樟树等100多株。

春天到 苗木俏

连日来，崇阳县林业局所属林科所、西庄苗圃的各种苗木供不应求，前往调运苗木的车辆络绎不绝。

据介绍，今年的油茶、樟树、马褂木、枫香、栾木、桂花、银杏、红豆杉、喜树等苗木成为抢手货，“绿满崇阳 天城行动”让乡村变得更绿更美，可实现“三年绿色全覆盖”的目标任务。

特约记者 二民 国文 功频 摄



千山披新绿 人在画中游

崇阳三年绿满行动扮靓美丽家园

本报讯 特约记者沈二民 通讯员黄浩、耀南报道：入春以来，崇阳县林科所种苗站、西庄苗圃等基地，正川流不息地向全县各乡镇村输送油茶、樟树、马褂木、枫香、栾木、桂花、银杏、红豆杉、喜树等苗木，在摇曳的绿浪中，成为这个春天的主题风景线。

正在现场调苗的县林科所种苗站站长徐新泉说，这个春天最忙碌，每天至少要从全县20家苗圃中调拨油茶、红叶石楠、樟树、马褂木、喜树等良种苗木10万株以上，供不应求，来势看好。

2014年初，该县启动“绿满崇阳·美丽天城”行动，制定了行动计划，确

定三年总任务为27.34万亩。为此，该县以武深高速、杭瑞高速、106国道和幕阜山旅游公路四条主要交通线绿化为主轴，建设道路景观绿化带、绿色示范乡村，涉及全县12个乡镇、186个行政村。他们围绕三大百亿产业，按照“山水路、城乡村”统筹，“点、线、网、面”结合的原则，将全县3年的造林绿化任务落实到具体的山头地块，统筹规划、分年实施。

据悉，由于今年荒山造林地大多是高山、远山，造林难度大，造林成本

高，为确保造林任务完成，该县规划飞播造林4万亩，目前正在大规模的清山除茅，适时实施飞播；县政府筹集资金300万元，对杭瑞、武深高速沿线进行大树补植，共购买直径5厘米以上茶树12万株，组织专业造林队伍补漏查缺，应栽尽栽。县政府计划投资600万元，重点抓好武深高速、崇赵线、幕阜山旅游公路、横路线、铜钟至高枧公路、青山湖陆水隽水河堤、东西干渠等7条通道绿化。结合扶贫搬迁和新农村建设，以绿色示范乡村建设为重点，在武深高速、杭瑞高速、咸通高速、106国道、省道咸嘉线和幕阜山旅游公路沿线、青山水库周围、陆水河流域崇阳县、城区及环城区域，选取36个重点

“绿满崇阳”在行动